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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  2 Reg. Delibere in data 08/02/2022

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO
L'anno duemilaventidue, addì  otto del mese di  Febbraio alle ore 20:00  per determinazione del Sindaco e 
con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, trasmesso 
in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere  X
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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COMUNICAZIONE N. 1
Il Comune di Ponte di Piave in rete con altri 10 Comuni del Polo Biblomarca 
(Breda di Piave, Casier, Ponzano Veneto, Preganziol, San Biagio di Callalta, 
Silea, Spresiano, Villorba e Zero Branco) con capofila Roncade, ha vinto il premio 
nazionale Città che legge riservato ai comuni insigniti di tale titolo: i nostri comuni 
hanno voluto fortemente partecipare al bando in rete, rientrando nella categoria 
"oltre i 100.000 abitanti", una scelta che ha pagato tanto che il nostro progetto 
"Qui si legge" è risultato il vincitore tra i trenta presentati nella categoria, dove 
oltre al nostro  è stato finanziato solo il progetto di Piacenza e dove, scorrendo la 
graduatoria, troviamo i progetti di Roma, Genova, Firenze, Venezia. 
Il progetto di promozione della lettura, finanziato per 90.000 euro con una 
partecipazione dei comuni pari a 35.000 euro, ha l'obiettivo di incentivare la lettura 
puntando a raggiungere soprattutto i non lettori; prevede la creazione di un 
osservatorio sulla lettura, l'attivazione di un programma di formazione per addetti 
e per volontari, una "Onda" di eventi di lettura sparsi nei territori, la ricerca e 
formazione di volontari, chiamati "staffette" , che promuoveranno sul territorio la 
lettura e i servizi della biblioteca grazie anche alle biciclette elettrice allestite 
appositamente di cui ogni biblioteca sarà dotata. 

COMUNICAZIONE N. 2
La Giunta Comunale ha confermato la partecipazione del Comune alla sesta 
edizione del Premio Goffredo Parise per il Reportage curato dall'Associazione 
Eidos di Treviso che vede il patrocinio del Comune di Salgareda, della Regione 
del Veneto, del Ministero della Cultura, dell'Ordine Nazionale dei Giornalisti, 
dell'Ordine dei Giornalisti del Veneto, dell'associazione Ossigeno per 
l'Informazione e che da quest'anno vede una forte collaborazione con l'università 
Ca' Foscari di Venezia, la cui Rettrice sarà la nuova presidente della Giuria. La 
premiazione si terrà come di consueto a Treviso, al Teatro Del Monaco, il 24 
settembre. Nel frattempo è iniziata a dicembre la Scuola di Reportage Goffredo 
Parise riservata agli studenti delle scuole secondarie di secondo grado, un 
laboratorio, organizzato in 5 weekend fino ad aprile che permetterà agli allievi di 
acquisire le prime competenze teoriche e pratiche necessarie per realizzare un 
mini reportage audiovisivo.

Entra il Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta e pertanto sono presenti n. 13 Consiglieri 
comunali.

COMUNICAZIONE N. 3
L’Amministrazione comunale celebra giovedì 10 febbraio p.v. il Giorno del 
Ricordo.
La giornata è stata riconosciuta con Legge n. 92/2002 al fine di conservare e 
rinnovare la memoria della tragedia degli italiani e di tutte le vittime delle foibe, 
dell'esodo dalle loro terre degli istriani, fiumani e dalmati nel secondo dopoguerra 
e della più complessa vicenda del confine orientale. 
La cerimonia, che si svolgerà in collaborazione con l’Istituto Comprensivo e le 
Associazioni Combattentistiche e d’Arma, potrà essere seguita in diretta 
streaming sul sito del Comune www.pontedipiave.com

COMUNICAZIONE N. 4
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Al via l'edizione 2022 del Premio di Poesia Tra Peressina e Ottoboni, giunto alla 
26^ edizione. CONFINI  è il tema scelto per la Sezione Junior. Gli elaborati vanno 
presentati alla Segreteria dell'Istituto Comprensivo entro le ore 10.00 di sabato 14 
maggio 2022.
Mentre il 7° Premio di Poesia Mario Bernardi riservato agli Adulti ed agli Studenti 
delle Scuole Superiori – sempre con il tema CONFINI, scade il 31.05.2022
Maggiori informazioni sul sito www.premiomariobernardi.it
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Paola Roma F.to Domenica Maccarrone

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE
      F.to Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

  IL SEGRETARIO COMUNALE
          F.to Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            Domenica Maccarrone


